

**Многообразиие животного  
мира  
«ВОЛК»**



▪

Волк – одно из тех замечательных животных, которые всегда волнуют наше воображение, пробуждая в памяти поток самых разных ассоциаций, чувств и переживаний. Волк – незаменимый герой детских сказок и мультсериалов. У каждого из нас есть собственный образ волка, сформированный рассказами и романами Джека Лондона, Киплинга и Айтматова, героями известных кинофильмов, а также случайно услышанными историями об этихмышленных и плутоватых хищниках. Парадоксально, но образ волка, который сегодня существует в общественном сознании, не является абсолютно негативным. Хотя и положительных моментов в этом образе немного.



- Волка ноги кормят.
- С волками жить, по-волчьи выть.
- Волка бояться, так и в лес не ходить.
- Сколько волка ни корми, он все в лес глядит.
- И волки сыты, и овцы целы.
-

- Морфологический разбор слова ВОЛК
- **Начальная форма:** ВОЛК
- **Часть речи:** Существительное
- **Грамматика:** мужской род, единственное число, именительный падеж, одушевленное

Фразеологизм. Волк в овечьей шкуре. Так мы называем злых людей, прикидывающихся добряками, хищников всякого рода, которые прячутся под маской кротости.



# Фонетический разбор

В	—	[в]	—согл., зв., тв.
О	—	[о]	—гл., ударн.
Влк — слово из 1 слога	—	[л]	—согл., зв. непарн. (сонорный), тв.
К	—	[к]	—согл., глух., тв.

# Морфемный разбор

- волк  
**Состав слова «волк»:** корень [волк] + нулевое окончание []  
Основа(ы) слова: волк  
Способ образования слова: -

- В многочисленных народных сказках и песнях, поэмах и легендах европейских народов волк значительно реже изображается как доброжелательный, преданный и способный к самопожертвованию герой. Русская народная сказка «Иван Царевич и Серый Волк» – хороший пример житейской мудрости и рассудительности. В этой чудесной сказке Волк, съевший коня Ивана-царевича, помогает впоследствии ему не только добыть Жар-Птицу и Елену Прекрасную, но и избежать несчастной участи быть убитым родными братьями. «Это я, Иван-Царевич, твоего коня съел...– спокойно говорит Волк. – Жалко мне тебя! ... Не печалься, я тебе помогу». В заключительных разделах этой поучительной истории сказано: «Иван-царевич поклонился Серому Волку и простился с ним навечно».





- **Спасибо за внимание!**